



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΛΕΣΒΟΥ
ΤΜΗΜΑ: ΜΗΤΡΩΟΥ / Υπηρεσία Γ.Ε.ΜΗ.

Δ.νση: Π. Κουντουριώτη 71

Τ.Κ.: 81100

Πληροφορίες: Παναγιώτης Ντουνιάς

Τηλέφωνο: 2251028431

E-mail: info@lesvos-chamber.com

Μυτιλήνη, 09/08/2021

Αριθ.Πρωτ.: 2418547

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταχώρισης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) και δημοσίευσης στο διαδικτυακό τόπο του Γ.Ε.ΜΗ., στοιχείων της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία **ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, το διακριτικό τίτλο:-, και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. **136380442000**.

Την **09/08/2021** καταχωρήθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.), με Κωδικό Αριθμό Καταχώρισης (Κ.Α.Κ.) **2599643**, το από 28/07/2021 Πρακτικό Γενικής Συνέλευσης της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία **ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**, το διακριτικό τίτλο:-, και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. **136380442000**, η οποία εδρεύει στο Δήμο ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ / ΛΕΣΒΟΥ (Δ/νση : ΒΟΥΡΝΑΖΩΝ 25, ΤΚ: 81100, ΜΥΤΙΛΗΝΗ), από το οποίο προκύπτει ότι:

- A) η διαγραφή μέλους, και
- B) η τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρίστηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο ολόκληρο το νέο κείμενο καταστατικού μαζί με τις τροποποιήσεις του. Το νέο κείμενο του καταστατικού είναι συνημμένο και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας ανακοίνωσης.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ
Της Υπηρεσίας Γ.Ε.ΜΗ.



ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΤΟΥΝΙΑΣ

Η γνησιότητα του παρόντος μπορεί να επιβεβαιωθεί από το <https://www.businessregistry.gr/publicity.aspx>

Κοινοποίηση:

ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΒΟΥΡΝΑΖΩΝ 25, 81100, ΜΥΤΙΛΗΝΗ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ
«ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»

Αρ ΓΕΜΗ 136380442000 / 30.03.2016

Απόδοση στην Αγγλική γλώσσα «STARFISH NON PROFIT CIVIL PARTNERSHIP»

Σε ενιαίο κείμενο όπως προέκυψε από την Γ.Σ της 28/07/2021

Στην Μυτιλήνη Λέσβου σήμερα την 28/07/2021 οι παρακάτω συμβαλλόμενοι, εταίροι της ως άνω Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας:

1. Γιαννάκου Ηράκλεια, ελληνικής υπηκοότητας. κάτοχος του δελτίου ταυτότητας υπ' αριθμό ΑΕ 428139 και ΑΦΜ 077441907
2. Birgit Naumann, γερμανικής υπηκοότητας κάτοχος γερμανικού διαβατηρίου με αριθμό C4V5Z1W64 και ΑΦΜ 035045632 και
3. Tonya Rahimi Βουλγαρικής υπηκοότητας με αριθμό ταυτότητας 645324452 και ΑΦΜ 167350507

συμφώνησαν συνομολόγησαν και έκαναν αποδεκτά τα ακόλουθα, σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις λειτουργίας της ως άνω Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας:

Άρθρο 1. Επωνυμία-Έδρα:

Η επωνυμία της εταιρείας είναι «ΑΣΤΕΡΙΑΣ ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και έδρα της ο Δήμος Μυτιλήνης. Η απόδοση της επωνυμίας στην αγγλική γλώσσα είναι «STARFISH NON PROFIT CIVIL PARTNERSHIP» και θα μπορεί να χρησιμοποιείται εναλλακτικά του Ελληνικού τίτλου.

Διακριτικός Τίτλος της εταιρείας είναι «ΑΣΤΕΡΙΑΣ» ή στην αγγλική γλώσσα «STARFISH FOUNDATION»

Η εταιρία είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου με χαρακτήρα μη κερδοσκοπικό. Εντάσσεται στους Φορείς «Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας» όπως ορίζεται στο Ν.4430/2016 ως το σύνολο των οικονομικών δραστηριοτήτων που στηρίζονται σε μία εναλλακτική μορφή οργάνωσης των σχέσεων παραγωγής, διανομής.

κατανάλωσης και επανεπένδυσης, βασισμένη στις αρχές της δημοκρατίας, της ισότητας, της αλληλεγγύης, της συνεργασίας, καθώς και του σεβασμού στον άνθρωπο και το περιβάλλον.

Η εταιρεία, με ομόφωνη απόφαση των εταίρων, ήτοι δίχως τροποποίηση του καταστατικού, μπορεί να μεταφέρει τα γραφεία της σε άλλη διεύθυνση, εντός της Περιφερειακής Ενότητας όπου εδρεύει ή ακόμη και εντός άλλης Περιφερειακής Ενότητας της ευρύτερης περιοχής της Περιφέρειας Αττικής. Η μεταφορά της έδρας της εταιρείας ισχύει έναντι τρίτων κατόπιν της ανακοίνωσης μεταβολής έδρας ενώπιον του αρμοδίου Γ.Ε.ΜΗ.

Επίσης, η εταιρεία μπορεί με απόφαση της συνέλευσης των εταίρων η οποία λαμβάνεται με αυξημένη πλειοψηφία τριών τετάρτων ($\frac{3}{4}$) των εταίρων, να ιδρύσει υποκαταστήματά της, γραφεία ή άλλες μορφές δευτερεύουσας εγκατάστασης ή εγκαταστάσεις επιβοηθητικές δράσεων της αλλού στη χώρα ή το εξωτερικό.

Η εταιρεία μπορεί με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων που λαμβάνεται με αυξημένη πλειοψηφία $\frac{3}{4}$ των μελών να μεταφερθεί σε άλλη χώρα του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου χωρίς να λυθεί, υπό την προϋπόθεση ότι θα γίνει δεκτή και θα αναγνωρισθεί η μεταφορά αυτή από την εκεί έννομη τάξη.

Άρθρο 2. Στόχος και Σκοποί

Στόχος της εταιρείας είναι η ηθική, συμβουλευτική και έμπρακτη βοήθεια ευάλωτων ανθρώπων και ομάδων ανθρώπων που διαμένουν προσωρινά ή μόνιμα στην Λέσβο ή στην υπόλοιπη επικράτεια και γενικά ανθρώπων ή ομάδων που είναι σε κοινωνικό αποκλεισμό ή κινδυνεύουν με αυτόν. Η βοήθεια αυτή θα γίνεται μέσα από κοινωνικές δράσεις μεταποίησης και υπηρεσιών που περιγράφονται στους σκοπούς της εταιρίας.

Σκοποί της εταιρίας, οι οποίοι είναι κοινωφελείς και μη κεδροσκοπικοί είναι:

- Κάλυψη βασικών αναγκών ευάλωτων ομάδων ανθρώπων (άνεργοι, πρόσφυγες, άπορες οικογένειες κλπ) σε ένδυση, διατροφή διαμονή και βασική ιατροφαρμακευτική περίθαλψη,
- Δημιουργία και ανεύρεση νομίμων θέσεων εργασίας για άνεργους, πρόσφυγες, και γενικότερα ευάλωτες κοινωνικές ομάδες,
- Υποστήριξη ευάλωτων ομάδων που έχουν πληγεί από την οικονομική κρίση,
- Παροχή πληροφόρησης, εκπαίδευσης και κατάρτισης σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες αλλά και στο κοινό (τοπικό πληθυσμό και μη),
- Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών, βοήθειας και καθοδήγησης σε ευάλωτες

κοινωνικές ομάδες αλλά και στο κοινό (τοπικό πληθυσμό και μη)

- Ανάλυση δράσεων για την καταπολέμηση της ξενοφοβίας, του ρατσισμού και των διακρίσεων.
- Οργάνωση σεμιναρίων, εργαστηρίων, ομάδων εργασίας, πολιτιστικών δρώμενων, θεατρικών εκδηλώσεων, κινηματογραφικών παραγωγών, στα πλαίσια του χώρου δράσης της Εταιρείας καθώς και τους επιδιωκόμενους στόχους.
- Ανάλυση δράσεων για την πρόληψη περιβαλλοντικών επιπτώσεων λόγω της προσφυγικής κρίσης,
- Ανάλυση δράσεων για την βοήθεια του τοπικού πληθυσμού να ανταπεξέλθει με τα προβλήματα που δημιουργούνται στην τοπική κοινωνία από την οικονομική και προσφυγική κρίση,
- Ανάλυση δράσεων για την απλοποίηση της διαδικασίας καταγραφής και χορήγησης προσωρινών εγγράφων σε πρόσφυγες και οικονομικούς μετανάστες,
- Χορήγηση δωρεών ή επιχορηγήσεων σε τρίτους φορείς, πάσας εθνικότητας, που έχουν όμοιους ή παρεμφερείς με την εταιρεία σκοπούς. Οι δωρεές αυτές δύναται να δίνονται κατόπιν προκήρυξης διαγωνισμού ή μη, σε χρήμα, σε χρήση αντικειμένων ή ακινήτων δίχως αντίτιμο, σε παραχώρηση χρήσης και εν γένει σε οτιδήποτε μπορεί να αποτελέσει αντικείμενο δωρεάς.
- η εταιρεία - Φορέας σκοπό έχει επιπλέον των ανωτέρω την εξυπηρέτηση κοινωνικών και εκπαιδευτικών αναγκών τοπικού ιδίως ή και εθνικού, αν επιτευχθεί, χαρακτήρα με την αξιοποίηση της κοινωνικής καινοτομίας και περαιτέρω ανάπτυξη και υποβοήθησή της, μέσα από την εκπαίδευση παντός ενδιαφερομένου, μελών της εταιρείας, των συνεργατών της, των επωφελούμενων της, της εργασίας των νέων, της δικτύωσης και μέσα από δραστηριότητες «βιώσιμης ανάπτυξης» και εν γένει σκοπεύει στην παροχή «κοινωνικών και εκπαιδευτικών υπηρεσιών γενικού συμφέροντος»
- παροχή συμβουλευτικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών προς τρίτα πρόσωπα που ανήκουν στο πεδίο των μη Κυβερνητικών Οργανισμών ή ανήκουν σε ευάλωτες, ειδικές ή άλλες ομάδες που μπορεί να τους αποδοθεί αυτό το περιεχόμενο.
- διοργάνωση συνεδρίων, ημερίδων, σεμιναρίων και διαλέξεων εκπαιδευτικού περιεχομένου αναφορικά με το χώρο δράσης του Φορέα, καθώς και τους επιδιωκόμενους σκοπούς.
- διοργάνωση εκδόσεων, εκθέσεων καθώς και η δημοσίευση των μελετών και ερευνών σχετικών προς τους σκοπούς της εταιρείας,
- διοργάνωση εκθέσεων (N.G.O. Fair) προκειμένου Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις να έρχονται σε επαφή με το κοινό και να επιδεικνύουν το έργο τους και τη δράση τους,
- η δημιουργία χώρων - πολυχώρων (συν)εργασίας, παραμονής, λειτουργίας και

δράσης Φορέων που επιχειρούν στο πεδίο της κοινωνικής αρωγής, τους οποίους θα εξασφαλίζει με κάθε νόμιμο τρόπο και θα διαθέτει, χωρίς να αποκομίζει κάποιο κέρδος.

- η διοργάνωση ημερίδων, επιστημονικών, δημοσιογραφικών ή ακόμη και διαλέξεων για θέματα που άπτονται τους σκοπούς τη εταιρείας, εκπαιδευτικούς και μη.
- Η προώθηση των αρχών της Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας.

Άρθρο 3. Μέσα- Τρόποι επίτευξης

Η εταιρία αναπτύσσει κάθε είδους νόμιμες δραστηριότητες για την επίτευξη των σκοπών της σε όλη την Ελλάδα, είτε με δικά της μέσα είτε με συνεργασία με άλλους φορείς. Για την επίτευξη των σκοπών της εφαρμόζονται οι αρχές του δημοκρατικού συστήματος λήψης αποφάσεων, η επανεπένδυση μέρους των κερδών σε δραστηριότητες που προάγουν τη συλλογική και την κοινωνική ωφέλεια, στην αρχή της «ίσης αμοιβής για ίσης αξίας εργασία, στην αρχή της αυτονομίας στη διοίκηση, στη διαχείριση και στην ανάπτυξη δραστηριοτήτων και στην αρχή της ισότιμης και οριζόντιας δικτύωσης μέσω της δημιουργίας δικτύων και συστάδων με σκοπό την ενδυνάμωση των οικονομικών δραστηριοτήτων της και τη μεγιστοποίηση της παραγόμενης κοινωνικής ωφέλειας. Η εταιρία αποβλέπει στην ενδυνάμωση των οικονομικών δραστηριοτήτων του και τη μεγιστοποίηση της παραγόμενης κοινωνικής ωφέλειας μέσω της οριζόντιας και ισότιμης δικτύωσης με άλλους φορείς ΚΑΛΟ. Το πλεόνασμα της εταιρείας θα χρησιμοποιείται για την εκπλήρωση των σκοπών της εταιρείας.

Για την επίτευξη των σκοπών της, η Εταιρεία θα αξιοποιήσει την υλικOTEχνική και στελεχιακή υποδομή της, την εμπειρία και τις γνώσεις των μελών της καθώς και άλλων ατόμων, προσώπων που θα διαθέτουν σχετικές γνώσεις και εμπειρία, θα μπορεί να συμμετέχει σε άλλες εταιρείες, οργανισμούς και ομοσπονδίες κάθε φύσεως που επιδιώκουν ίδιους ή παρεμφερείς σκοπούς και να προβαίνει εν γένει σε κάθε πρόσφορη κατά την κρίση της απαιτούμενη ενέργεια.

Κατά τη λειτουργία της και προς επίτευξη των καταστατικών και μη κερδοσκοπικών σκοπών της, η εταιρεία μπορεί να συνάπτει πάσης φύσεως συμβάσεις, να

απασχολεί υπαλλήλους και συμβούλους, με τους περιορισμούς που αναφέρονται στο άρθρο 14 με ή άνευ αμοιβής, να μισθώνει χώρους και μέσα, να αποκτά ύλα ή ενσώματα πάγια, να εκμεταλλεύεται την περιουσία της χωρίς περιορισμό ως προς τη φύση της περιουσίας ή τον τρόπο εκμετάλλευσης, να διατηρεί τραπεζικούς και άλλους λογαριασμούς, να συνάπτει δάνεια ή άλλης μορφής πιστώσεις, τραπεζικές ή άλλες, να καταρτίζει πάσης φύσεως εμπορικές συναλλαγές, ιδίως να εκμισθώνει ακίνητα, να τα υπομισθώνει μακροχρόνια ή βραχυχρόνια, προς διοργάνωση εκδηλώσεων ή προς δικτύωση ή προς χρήση απλώς σε τρίτα φυσικά ή νομικά πρόσωπα, προς επίτευξη των μη κερδοσκοπικών της σκοπών και γενικά να ενεργεί ως νομικό πρόσωπο με κάθε νόμιμο τρόπο για την προώθηση των καταστατικών σκοπών της και των δράσεων, καθώς και των απαραίτητων οικονομικών πόρων που συνδέονται με την πραγμάτωσή τους.

Για την επίτευξη των σκοπών αυτών η εταιρία δύναται να προβαίνει και στα εξής πιο συγκεκριμένα, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναφερόμενα:

α) Στην οργάνωση μονομερών ή κοινών πρωτοβουλιών σε συνεργασία με κοινωνικούς φορείς, ιδρύματα, εταιρείες, Μ.Κ.Ο., σωματεία, οργανώσεις, τη δημόσια διοίκηση και λοιπά νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου.

β) Στην πραγματοποίηση προτάσεων και διαβημάτων στις αρμόδιες αρχές και υπηρεσίες για θέματα σχετικά με τους σκοπούς της.

γ) Στη συγκρότηση ομάδων εργασίας, εισηγητικών επιτροπών μελετών, τεχνικών επιτροπών για τη μελέτη των θεμάτων σχετικών με τους σκοπούς της.

δ) Στην ανάπτυξη κάθε είδους ανθρωπιστικής, μορφωτικής, πολιτιστικής, και ψυχαγωγικής δραστηριότητας.

ε) Στην οργάνωση διαλέξεων, συνεδρίων, σεμιναρίων, ημερίδων, εκθέσεων και λοιπών κοινωνικών εκδηλώσεων όπως εκδρομών και ταξιδιών πολιτιστικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα.

στ) Στην έκδοση, παραγωγή, επιμέλεια, με οποιονδήποτε τρόπο κυκλοφορία και διάθεση στο κοινό κάθε είδους εντύπων -ηλεκτρονικών ή σε χαρτί- (βιβλίων, περιοδικών, ημερολογίων, φυλλαδίων, καρτών, ανθολογιών, εικόνων, χαρτικών, ειδών γραφείου κ.λπ.), χωρίς να αποκομίζει κάποιο κέρδος.

ζ) Στη δημιουργία διαδικτυακών πυλών, ιστοσελίδων, ψηφιακών βιβλιοθηκών, εικονικού ψηφιακού μουσείου και στη χρήση και ανάπτυξη κάθε είδους ηλεκτρονικού τόπου ή μέσου.

η) Στην παραγωγή επιμέλεια, με οποιονδήποτε τρόπο κυκλοφορία και διάθεση στο κοινό κάθε είδους και μορφής υλικών φορέων ήχου ή ήχου και εικόνας και η χρήση κάθε είδους ηχητικών, οπτικών φορέων, χωρίς να αποκομίζει κάποιο κέρδος.

θ) Στην αναπαραγωγή αντιγράφων και αντιτύπων εκ των πρωτοτύπων εικόνων και

διάθεση με οποιονδήποτε τρόπο στο κοινό με αυτονόητη την τήρηση της οικείας νομοθεσίας περί πνευματικής ιδιοκτησίας, χωρίς να αποκομίζει κάποιο κέρδος.

ι) Στη δημιουργία ηλεκτρονικών μαθημάτων e-learning και εκπαιδευτικών παιχνιδιών σε διάφορες θεματικές ενότητες βασισμένες στη σύγχρονη παιδαγωγική.

ια) Στη δημιουργία και οργάνωση γραφείων ή παραρτημάτων ή αντιπροσώπων στο εσωτερικό ή το εξωτερικό

Άρθρο 4. Πόροι-Έσοδα-Εισφορές

Για την επίτευξη των σκοπών της η εταιρία μπορεί:

α) Να ασκεί οποιαδήποτε οικονομική δραστηριότητα η οποία δεν αντίκειται στους σκοπούς και το χαρακτήρα της.

β) Να δέχεται εισφορές και συνδρομές, τακτικές ή έκτακτες, των εταιρών που θα ορίζονται από την γενική συνέλευση.

γ) Να δέχεται δωρεές/χορηγίες των εταιρών

δ) Να λαμβάνει επιχορηγήσεις, δωρεές, χορηγίες, ενισχύσεις από οιονδήποτε φορέα ή φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ή κοινοτικές και δημόσιες επιχορηγήσεις, κληρονομίες ή κληροδοσίες.

ε) Να αποκτά έσοδα από κοινωνικές δραστηριότητες και εκδηλώσεις ως και εισφορές μελών χωρίς δικαίωμα ψήφου, που θα αναλώνονται προς υλοποίηση των σκοπών της και όχι προς σχηματισμό κέρδους.

στ) Να αποκτά πόρους από διοργάνωση διαλέξεων, σεμιναρίων, από την παροχή μακροχρόνιας ή βραχυχρόνιας μίσθωσης και εν γένει συμμετέχει σε κάθε σχετικό εγχείρημα, προς εξυπηρέτηση των οικονομικών και άλλων αναγκών αφενός του Φορέα, αφετέρου δε της υλοποίησης των δράσεών της.

Άρθρο 5. Κεφάλαιο

Το ύψος της εταιρικής μερίδας ορίζεται στα 150,00€.

Το κεφάλαιο της εταιρίας αρχικώς ανήρχετο σε 1.050,00 το οποίο συνεισέφεραν με ισόποσες εισφορές τα επτά (7) ιδρυτικά της μέλη, εξ 150,00 € έκαστος. Κατόπιν, στον ενδιάμεσο χρόνο, αποχώρησαν επτά (7) μέλη, έκαστο των οποίων έλαβε την εταιρική του μερίδα, εξ 150 ευρώ έκαστος και εισήλθαν τέσσερα (4) μέλη τα οποία συνεισέφεραν 150,00 € έκαστος ως εταιρική μερίδα. Έτσι το κεφάλαιο της εταιρείας

διαμορφώθηκε στο ποσό των εξακοσίων ευρώ (600 €).

Από τούδε, κατά την αποχώρησή ή διαγραφή των εταίρων η εταιρική τους εισφορά παραμένει και δεν επιστρέφεται και αυτοί ουδεμία απαίτηση έχουν έναντι της εταιρείας. Με την αποχώρηση ή διαγραφή εταίρου, η εισφορά εισδοχής του χρησιμοποιείται ως αποθεματικό της εταιρείας για την επίτευξη των σκοπών της, το οποίο αποθεματικό σήμερα, μετά την διαγραφή της εταίρου, ανέρχεται στα εκατόν πενήντα (150,00) ευρώ.

Οι εισερχόμενοι εταίροι εισφέρουν το ποσό της εταιρικής τους μερίδας και ουδεμία απαίτηση έχει η εταιρεία έναντι αυτών. Κάθε εταιρική μερίδα, έχει μία ψήφο, και ουδείς εταίρος δύναται να κατέχει πλέον της μίας εταιρικής μερίδες, βάσει του άρθρου 3 παρ. 1 εδ. δ υποπερίπτωση ββ Ν.4430/2016.

Όλοι οι εταίροι υποχρεούνται να εισφέρουν την προσωπική τους εργασία, ο καθείς στο μέτρο των δυνατοτήτων του.

Με απόφαση της Γενικής Συνελεύσεως μπορεί να καθορίζονται έκτακτες οικονομικές εισφορές των εταίρων για την αντιμετώπιση των οικονομικών αναγκών της Εταιρείας.

Άρθρο 6. Διάρκεια

Η διάρκεια της εταιρείας είναι αόριστη αρχίζει από τη νόμιμη δημοσίευση του παρόντος και υφίσταται όσο μπορεί να εκπληρώσει τον σκοπό της και έχει τα απαραίτητα κεφάλαια και τα λοιπά υλικά μέσα γι αυτό τον σκοπό. Τη λύση της εταιρείας αποφασίζει με απόφαση της η Γενικής Συνελεύσεως λαμβανομένης κατά πλειοψηφία.

Άρθρο 7. Ευθύνη Εταίρων

Η εταιρία είναι μη κερδοσκοπικού σκοπού και η λειτουργία της διέπεται από τις διατάξεις των άρθρων 741 επ. Α.Κ.

Άρθρο 8. Διοίκηση

Τα όργανα που διευθύνουν και διαχειρίζονται τις εταιρικές υποθέσεις είναι η α) Γενική Συνέλευση των εταίρων και β) ο Διαχειριστής, με τον τυχόν αναπληρωτή αυτού.

α) Η Γενική Συνέλευση είναι το ανώτατο όργανο της Εταιρείας. Στη Γενική Συνέλευση συμμετέχουν οι εταίροι της εταιρείας. Κάθε εταίρος έχει μία ψήφο. Η Γ. Σ. συγκαλείται από έναν εκ των διαχειριστών μία φορά κατ' έτος τον μήνα Ιανουάριο ή όποτε κρίνει απαραίτητο ο διαχειριστής ή το ζητήσει το ένα τρίτο των εταίρων. Η Γ. Σ. βρίσκεται σε

απαρτία όταν είναι παρόντες σ' αυτήν οι μισοί και ένας εταίροι και μετά τη δεύτερη σύγκληση, μία εβδομάδα ακριβώς μετά τη Συνέλευση όπου δεν επετεύχθη απαρτία όσα από τα μέλη και αν παρίστανται. Η Γ.Σ. αποφασίζει με απλή πλειοψηφία των παρόντων, εκτός αν άλλως ορίζει το παρόν καταστατικό.

Άρθρο 9. Διαχείριση και Εκπροσώπηση της εταιρίας

Την εταιρία εκπροσωπεί εξώδικα και δικαστικά ενώπιον παντός τρίτου και πάσης αρχής ο Διαχειριστής της εταιρίας ή ο αναπληρωτής αυτού, δίχως περιορισμό, με την υπογραφή του κάτω από την εταιρική σφραγίδα και χωρίς την απαίτηση δεύτερης υπογραφής.

Η εταιρεία διαθέτει έναν (1) διαχειριστή, με θητεία αορίστου διάρκειας, που παύει οποτεδήποτε με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης που συγχρόνως ψηφίζει νέο διαχειριστή.

Με το παρόν ορίζεται ως διαχειρίστρια η κα Ηράκλεια Γιαννάκου

Η διαχειρίστρια, διοικεί και εκπροσωπεί την εταιρεία σύμφωνα με τις διατάξεις του καταστατικού και του νόμου και αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν τη διοίκηση, διαχείριση και εκπροσώπησή της, πλην αυτών που υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα της Γενικής Συνέλευσης.

Διαχειριστής της εταιρείας με τις ως άνω αρμοδιότητες και δικαιώματα μπορεί να ορισθεί, επιπλέον της ανωτέρω, και τρίτο πρόσωπο, εταίρος ή και μη εταίρος αυτής, το οποίο ορίζεται ομοφώνως από τα τακτικά μέλη - εταίρους, απόφαση που αποδεικνύεται με την έκδοση σχετικού πρακτικού Γενικής Συνέλευσης των μελών.

Η διαχειρίστρια οφείλει να καταβάλλει κατά τη διαχείριση των υποθέσεων της εταιρείας την ίδια επιμέλεια που καταβάλλει στις δικές τους υποθέσεις και φέρει κάθε ευθύνη για την τήρηση των περιορισμών, του προς εκπροσώπηση δικαιώματος, που θέτει το καταστατικό ή οι αποφάσεις της Γενικής Συνέλευσης.

Η διαχειρίστρια μπορεί να μεταβιβάζει με κάθε νόμιμο τρόπο (εξουσιοδότηση, συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο κ.ο.κ.) αρμοδιότητες τους σε ένα ή περισσότερα μέλη της εταιρείας ή και σε υπαλλήλους της ή τρίτους που δεν έχουν με την εταιρεία σύγκρουση συμφερόντων.

Η διαχειρίστρια θα εκπροσωπεί την εταιρεία σε όλες τις εκδηλώσεις, συναλλαγές και δραστηριότητές της, απέναντι σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο ιδιωτικού ή δημόσιου δικαίου, στο Δημόσιο, σε κάθε διαδικαστική, δικαστική, δημόσια ή κοινοτική αρχή και γενικά οποιονδήποτε τρίτο στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Αν ένας από τους εταίρους εναντιώνεται στην ενέργεια μιας πράξης από οποιονδήποτε εκ των διαχειριστών πριν από την εκτέλεσή της, ο διαχειριστής οφείλει

να μην την τελέσει.

Η εξουσία διαχείρισης καταλαμβάνει όλες τις πράξεις συνήθους διοίκησης της εταιρείας. Για τη διενέργεια πράξεων που βρίσκονται εκτός της συνήθους διοίκησης απαιτείται η συναίνεση όλων των εταίρων.

Σε περίπτωση που κάποια πράξη διαχείρισης αφορά προσωπικά το διαχειριστή ή οικείο του πρόσωπο, με τρόπο που δημιουργείται σύγκρουση συμφερόντων και δεν δύναται η διαχειριστική πράξη να ασκηθεί από αυτόν, η τελευταία ασκείται από όλους τους υπόλοιπους εταίρους μαζί, οι οποίοι είτε θέτουν άπαντες την υπογραφή τους ή εξουσιοδοτούν έτερο πρόσωπο να ενεργήσει για αυτούς τη διαχειριστική τούτη πράξη.

Σε περίπτωση εκπροσώπησης από περισσότερους, αρκεί η απευθυντέα προς την εταιρεία δήλωση βουλήσεως να περιέλθει σε έναν από αυτούς.

Στο τέλος κάθε διαχειριστικής χρήσης, ο διαχειριστής λογοδοτεί και καταθέτει ετήσιο διαχειριστικό απολογισμό στη Γενική Συνέλευση των μελών, η οποία κατόπιν ψηφίζει σχετικά με την απαλλαγή του διαχειριστή από πάσα ευθύνη του για τις ενέργειες που περιέχονται στη διαχειριστική τούτη έκθεση.

Η ευθύνη του διαχειριστή παραμένει και δεν απαλλάσσεται σε περίπτωση δόλιας ενέργειας κατά τρίτου εν ονόματι του νομικού προσώπου ή από βαριά αμέλεια πρόκληση ζημίας του τελευταίου για οποιοδήποτε λόγο.

Την οικονομική διαχείριση και το ταμείο της εταιρείας ενεργεί ο διαχειριστής της εταιρείας και ιδίως προσλαμβάνει και απολύει το προσωπικό, υπογράφει τις πάσης φύσεως συμβάσεις της εταιρείας με οποιονδήποτε τρίτο, δεσμεύοντας την εταιρεία με μόνη την υπογραφή τους κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας, εκδίδει, αποδέχεται, οπισθογραφεί συναλλαγματικές, γραμμάτια εις διαταγήν και τραπεζικές επιταγές, πάντοτε κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας, της εταιρείας μη δεσμευομένης δια της υπογραφής οιοδήποτε άλλου. Τον Διαχειριστή απουσιάζοντα ή κωλυόμενο αναπληροί ο οριζόμενος εκάστοτε αναπληρωτής αυτού. Για την εξυπηρέτηση των σκοπών και δραστηριοτήτων της εταιρείας, αυτή μπορεί να συνάπτει κάθε επιτρεπόμενη από το νόμο σύμβαση, και ιδίως συμβάσεις εργασίας ορισμένου ή αορίστου χρόνου, συμβάσεις έργου και συμβάσεις εντολής.

Άρθρο 10. Είσοδος νέου Εταίρου-Διαγραφή-Αποχώρηση Εταίρου- Λύση της Εταιρείας - Μέλη άνευ δικαιώματος ψήφου

α) Νέος εταίρος γίνεται δεκτός μετά από έγγραφη αίτησή του και κατόπιν αποφάσεως της Γ. Σ. που συγκαλείται με πρόσκληση και εισήγηση του Διαχειριστή. Σ' αυτή την Γ.Σ. παρίστανται αυτοπροσώπως ή δι' αντιπροσώπου οριζομένου εγγράφως άπαντες οι εταίροι της εταιρίας. Η απόφαση της Γ.Σ. των εταίρων λαμβάνεται κατά πλειοψηφία.

β) Νέος εταίρος μπορεί να γίνει οιοσδήποτε αποδέχεται το Καταστατικό, αδιαφόρως ιθαγενείας και ο οποίος πληροί τα προβλεπόμενα υπό του νόμου προσόντα, έχει

συμπληρώσει το 180 έτος της ηλικίας του και γίνεται αποδεκτός από τους εταίρους επειδή θεωρείται ότι η παρουσία και συνεισφορά του θα προαγάγουν τους σκοπούς της εταιρίας.

γ) Η Γ.Σ. με ειδική πλειοψηφία εβδομήντα τοις εκατό (70%) μπορεί να διαγράψει εταίρο για σοβαρή παράβαση των όρων του καταστατικού ή των υποχρεώσεων του αφού του ζητηθεί να απολογηθεί εγγράφως. Εκλογή διαχειριστή γίνεται με ειδική πλειοψηφία εβδομήντα τοις εκατό.

δ) Σε περίπτωση θανάτου, δικαστικής απαγορεύσεως, αποχωρήσεως ή διαγραφής εταίρου, η εταιρία συνεχίζεται με τους υπόλοιπους εταίρους. Κάθε εταίρος δικαιούται να καταγγείλει την εταιρική σχέση του και να αποχωρήσει από την εταιρία και να λάβει τη μερίδα του ατόκως, χωρίς να διατηρεί οποιαδήποτε αξίωση κατ' αυτής.

ε) Η εταιρία, όταν με οποιονδήποτε τρόπο λυθεί, θα εκκαθαρισθεί από τον Διαχειριστή και τον αναπληρωτή αυτού, οι οποίοι ορίζονται ως εκκαθαριστές, σύμφωνα με το άρθρο 777 Α.Κ. Η τύχη της περιουσίας της εταιρίας καθορίζεται με απόφαση της Γ.Σ. με κριτήριο την εκπλήρωση σκοπών συναφών προς τους εταιρικούς σκοπούς.

στ) Μέλος της εταιρίας άνευ δικαιώματος ψήφου μπορεί να γίνει κατόπιν αιτήσεως οιοσδήποτε ενήλικος/η, ο οποίος/α ενστερνίζεται τους σκοπούς της εταιρίας και επιθυμεί να βοηθήσει στην επίτευξη τους και να συνδράμει στο έργο της, υπό τον όρο ότι πληροί τα προβλεπόμενα υπό του νόμου προσόντα και γίνεται αποδεκτός/ή, από τον Πρόεδρο ή τον Διαχειριστή της εταιρίας.

ζ) Η Γενική Συνέλευση με απόφαση της μπορεί να ορίσει τις προϋποθέσεις, τους όρους και τα προσόντα βάσει των οποίων θα γίνεται η αποδοχή από τον Πρόεδρο ή τον Διαχειριστή των αιτήσεων εγγραφής των ως άνω άνευ δικαιώματος ψήφου μελών της εταιρίας καθώς και τα της εγγραφής αυτών σε ειδικό μητρώο. Τα ανωτέρω μέλη ως μη έχοντα δικαίωμα ψήφου δεν μετέχουν στην Γενική Συνέλευση παρά μόνο μετά από πρόσκληση του Προέδρου είτε ως παρατηρητές είτε για να εκφράσουν κάποια γνώμη ή άποψη.

Άρθρο 11. Χαρακτήρας Εταιρείας

Η Εταιρεία είναι μη κερδοσκοπικό νομικό πρόσωπο, σύμφωνα με τις διατάξεις του Αστικού Κώδικα. Η εταιρική περιουσία δεν είναι υπέγγυα για την ικανοποίηση τυχόν ατομικών δανειστών των εταίρων.

Άρθρο 12. Απαγόρευση Διάθεσης Μερίδας

Απαγορεύεται και είναι αυτοδικαίως άκυρη η με οποιοδήποτε τρόπο μεταβίβαση,

εκποίηση με ή χωρίς αντάλλαγμα της εταιρικής συμμετοχής, καθώς αυτή είναι αυστηρά προσωποπαγές, αδιαίρετο, ακληρονόμητο και αμεταβίβαστο δικαίωμα. Για τον ίδιο λόγο απαγορεύεται επίσης η σύσταση οποιουδήποτε εμπράγματος δικαιώματος ή βάρους και γενικά οποιουδήποτε δικαιώματος τρίτου επί της εταιρικής συμμετοχής.

Άρθρο 13. Διανομή Κερδών

Η Εταιρεία δεν είναι κερδοσκοπική και κατά συνέπεια ουδεμία διανομή κερδών κατά την λειτουργία της ή κατά την διάλυσή της επιτρέπεται να λαμβάνει χώρα προς τους εταίρους αυτής.

Άρθρο 14. : Σχέσεις Μελών με την Εταιρεία

Για την επίτευξη των σκοπών και δραστηριοτήτων της, η Εταιρεία δύναται να:

- Προσλαμβάνει και απασχολεί προσωπικό με συμβάσεις εργασίας ορισμένου ή αορίστου χρόνου
- Συνάπτει με τρίτα πρόσωπα συμβάσεις έργου
- Αναθέτει υπεργολαβικά την εκπόνηση τμημάτων των εργασιών της
- Δημιουργεί μόνιμες ή κατά περίπτωση ομάδες εργασίας με ή χωρίς αμοιβή και επιτροπές από μέλη ή μη μέλη της για την εξέταση και προώθηση των σκοπών της.
- Εφαρμόζει σύστημα σύγκλισης στην αμοιβή της εργασίας, κατά το οποίο ο ανώτατος καθαρός μισθός δεν μπορεί να υπερβαίνει περισσότερο από τρεις φορές τον κατώτατο, εκτός και αν τα 2/3 των μελών της Γενικής Συνέλευσης αποφασίσουν διαφορετικά.
- Οφείλει να τηρεί Μητρώο Εθελοντών, στο οποίο καταγράφονται τα μη μέλη, που λειτουργούν ως εθελοντές και υποστηρίζουν τις δράσεις του Φορέα.

Η εταιρεία δεν δύναται να συνάπτει συμβάσεις οποιουδήποτε είδους με:

i) φυσικά πρόσωπα που συμμετέχουν στα όργανα διοίκησής τους ή είναι μέλη ή εταίροι τους που έχουν τον καταστατικό έλεγχο τους, συζύγους, τέκνα και γονείς των ανωτέρω προσώπων και

ii) νομικά πρόσωπα τα οποία, ελέγχονται από τα πρόσωπα της υποπερίπτωσης (i) , έναντι αμοιβής ή ανταλλάγματος επαχθούς αιτίας για τον φορέα που αποτιμάται σε ποσό άνω των χιλίων (1.000) ευρώ ετησίως

Κατ' εξαίρεση, των υποπεριπτώσεων (i) και (ii), είναι δυνατή η σύναψη συμβάσεων εξαρτημένης εργασίας με συνήθεις όρους και αποδοχές και σε ποσοστό που δεν υπερβαίνει το 3% του συνόλου των εργαζομένων.

Τα μέλη της εταιρείας μπορούν υπό τις επιφυλάξεις του παρόντος και υπό τους όρους του νόμου να είναι εργαζόμενοι σε αυτήν, να αμείβονται για την παρεχόμενη εργασία ή υπηρεσία και να έχουν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την εργατική νομοθεσία.

Τα μέλη της εταιρείας μπορούν να απασχολούνται με σχέση εξάρτησης ή ανεξάρτητης παροχής υπηρεσιών στην εταιρεία με τους εξής όρους και προϋποθέσεις:

- Η σύμβαση και το πρόσωπο που θα επιλεγεί να ληφθεί δυνάμει απόφασης της Γενικής Συνέλευσης των μελών (Γ.Σ.), χωρίς τη συμμετοχή του προσώπου που θα συμβληθεί με την εταιρεία στην ενδεχόμενη ψηφοφορία. Η γενική συνέλευση των εταίρων ύστερα από σύγκληση γενικής συνέλευσης που αποφασίζει τουλάχιστον το 1/3 των μελών της εταιρείας και κατόπιν πλειοψηφικής απόφασης τουλάχιστον των 2/3 των μελών της, χωρίς να υπολογίζεται η τυχούσα ψήφος του μέλους που το αφορά, απορρίπτει ή κάνει δεκτό το αίτημα εργασίας μέλους με την εταιρεία.

- Εάν η σύμβαση συνάπτεται μεταξύ του διαχειριστή της εταιρείας ή του αναπληρωτή του και την εταιρεία, την τελευταία εκπροσωπεί ο έτερος διαχειριστής ή τα υπόλοιπα μέλη της Γ.Σ. κατά τους όρους του παρόντος.

- Η Γ.Σ. ασκεί τον έλεγχο και την εποπτεία του έργου ή της εργασίας που θα παραδίδει το πρόσωπο, δίχως τη συμμετοχή αυτού στις συγκεκριμένες εργασίες της Γ.Σ..

- Η σύμβαση να μην παραβιάζει το *affectio societatis* (πρόθεση εταιρικής συνεργασίας) της εταιρείας, ήτοι οι αρμοδιότητες και υποχρεώσεις του εταίρου - μέλους να μην ταυτίζονται με τις υποχρεώσεις που έχει αναλάβει τούτος με την ιδιόρρυθμη σύμβαση εταιρείας που αποτελεί η παρούσα.

- Η εργασία που θα παρέχεται να μην περιλαμβάνεται στην εταιρική εισφορά που θα παρέχει και να μην αντίκειται στις διατάξεις του καταστατικού της εταιρείας.

Εθελοντική Εργασία επιτρέπεται να παρέχει στην εταιρεία μη τακτικό μέλος ή τρίτο πρόσωπο μόνον εφόσον είναι εγγεγραμμένος στο σχετικό μητρώο εθελοντών της εταιρείας και από την εθελοντική του δράση, όπως έχει αποφασιστεί από τη Διοικούσα Επιτροπή, δεν παράγονται άμεσα έσοδα στο φορέα.

Η παροχή υπηρεσιών προς εξυπηρέτηση των σκοπών της εταιρείας, από μέλη της, που δεν βρίσκονται σε εργασιακή σχέση με αυτήν, γίνεται κατ' εφαρμογή των άρθρων 713 επ. Α.Κ., όπως εφαρμόζονται για την άμισθη εντολή με την επιφύλαξη

του παρόντος και υπό την προϋπόθεση ότι δεν παραβιάζεται άλλη διάταξη νόμου.

Προς επίρρωση των ανωτέρω συμφωνείται ότι η εταιρική συνεισφορά (affectio societatis) των εταίρων - τακτικών μελών συνίσταται στην αμισθί ήτοι δίχως κάποια αμοιβή υπηρεσιών που αφορούν στην προβολή της εταιρείας σε τρίτους στην Ελλάδα ή το εξωτερικό με κάθε τρόπο και σε κάθε μέσο, στη διαφήμιση αυτής και εν γένει αναλαμβάνουν να παράσχουν αμισθί προς την εταιρεία υπηρεσίες δημοσίων σχέσεων για τουλάχιστον 3 ώρες έκαστος την εβδομάδα.

Οι περιεχόμενες στην αμέσως παραπάνω διάταξη αμισθως παρεχόμενες υπηρεσίες των εταίρων αποτελούν την ελάχιστη υποχρεωτική συνεισφορά τους στην εταιρεία και δύναται κατά την κρίση του ο κάθε εταίρος να προσφέρει αμισθί υπέρτερες από τα ανωτέρω ελάχιστα όρια υπηρεσίες.

Άρθρο 15. Δωσιδικία

Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν προκύψει μεταξύ των εταίρων σχετικά με την ερμηνεία και εφαρμογή του παρόντος καταστατικού καθώς και κάθε απαίτηση μεταξύ τους, προερχόμενη από την παρούσα σύμβαση, θα κρίνεται από τα αρμόδια Δικαστήρια της Μυτιλήνης.

Άρθρο 16. Σφραγίδα

Η εταιρεία έχει σφραγίδα που φέρει την επωνυμία της εταιρείας και τα στοιχεία αυτής.

Άρθρο 17. Τροποποίηση

Εξαιρουμένου του άρθρου 10 που δεν μπορεί να τροποποιηθεί παρά μόνον με ομόφωνη απόφαση όλων των εταίρων, η Γενική Συνέλευση αποφασίζει για την τροποποίηση διατάξεων του Καταστατικού συμφώνως προς τις διατάξεις του άρθρου 8 του παρόντος.

Παροχή εξουσιοδότησης για την έκδοση / δημιουργία / κλείσιμο / διαχείριση Τραπεζικού Λογαριασμού

Με το παρόν δίνεται η εντολή και εξουσιοδότηση στο Διαχειριστή ή αναπληρωτή αυτού να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για την έκδοση/δημιουργία/ κλείσιμο/ διαχείριση τραπεζικού λογαριασμού της εταιρείας σε όποια τραπεζική εταιρεία επιθυμεί. Ειδικότερα εξουσιοδοτείται να υπογράψει κάθε αίτηση, σύμβαση, υπεύθυνη δήλωση ή έγγραφο, που αφορούν την σύναψη σύμβασης κατάθεσης καθώς και τη σύμβαση ανοίγματος λογαριασμού κατάθεσης ταμιευτηρίου, κλεισίματος

λογαριασμού και διαχείρισής του στο όνομα της *Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας με την επωνυμία «Αστερίας Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία»*, καθώς και κάθε προαπαιτούμενη δήλωση ότι έχει λάβει (και αποδεχθεί ως προς το περιεχόμενο) το σχετικό έντυπο προσυμβατικής ενημέρωσης, έχει πλήρη γνώση των όρων των ανωτέρω συμβάσεων και ότι αποδέχεται ανεπιφύλακτα αυτούς.

2) Δίνεται επίσης η δυνατότητα, εντολή και εξουσιοδότηση στον ως άνω διαχειριστή ή όποιον άλλον τον αναπληρώνει, κατά μόνος ή από κοινού να διαχειρίζονται τον ιδρυθέντα τραπεζικό λογαριασμό και να ενεργούν όλες τις τραπεζικές εργασίες της εταιρείας (αναλήψεις, καταθέσεις, γνωστοποιήσεις, δημιουργία Web - Banking κ.ο.κ.) δίχως περιορισμούς χρηματικούς ή άλλους.

Οι εταίροι:

Γιαννάκου Ηράκλεια

Birgit Naumman

Tonya Rahimi